

Algemene informatie

Aanbesteding: Drukwerk verkiezingen en belastingpost
Aanbestedende Dienst: Gemeente Eindhoven
Referentie: BV2025-0044
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. 74
Onderwerp: Vraag 42 Nvl 1

Vraag:

Aangezien de tarieven op het prijzenblad afhankelijk zijn van het aantal A4-vellen per mailpack, verzoeken wij u voor de gepersonaliseerde aanslagbiljetten aan te geven van hoeveel A4-vellen per mailpack inschrijvers moeten uitgaan bij het bepalen van hun prijs. Op deze wijze hanteren alle inschrijvers dezelfde uitgangspunten en kunnen de tarieven objectief met elkaar worden vergeleken.

Antwoord:

Voor uw inschrijving kan u uitgaan van 2 pagina's dubbelzijdig geprint.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

10 jun 2026

Percelen:

P1 Drukwerk verkiezingen en belastingpost

Ref.nr. 75
Onderwerp: Vraag 36 Nvl 1

Vraag:

Inschrijver bedoelt hiermee hoe vaak de gemeente Eindhoven bestanden aanlevert die als belastingpost moeten worden verzonden. Worden de bestanden voor de 220.000 aanslagbiljetten bijvoorbeeld in één keer aangeleverd, of verspreid over meerdere aanleveringen? Dit is van belang omdat aan iedere aanlevering kosten verbonden zijn die in de tarieven moeten worden verwerkt.

Antwoord:

Hartelijk dankt voor uw verduidelijking. Aanslagbiljetten worden verspreid gedurende het jaar aangeleverd. Zie ook Bijlage 2 Jaarplanning belastingen en de informatieve tekst in aanbestedingsleidraad deel A onder hoofdstuk 2 (onderaan pagina 3).

Ter aanvulling, per aanlevering levert opdrachtgever de bestanden in een aantal zipfiles aan.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

10 jun 2026

Percelen:

P1 Drukwerk verkiezingen en belastingpost

Ref.nr.
76

Onderwerp:

Nadere vragen

Vraag:

Indien er na de tweede Nota van Inlichtingen nog vragen of onduidelijkheden bestaan, op welke wijze kunnen inschrijvers deze vragen dan stellen?

Antwoord:

Opdrachtgever maakt gebruik van een duidelijk afgebakende vragenronde, bekendgemaakt in de planning, welke na het verstrekken van de tweede nota van inlichtingen wordt afgesloten. Na dit moment is het in principe niet mogelijk om aanvullende vragen te stellen. Hiermee wordt een transparant en eerlijk proces geborgd en zorgen wij dat partijen voldoende tijd krijgen om eventuele laatste wijzigingen door te voeren in hun inschrijvingen. Indien één van de antwoorden uit de tweede nota van inlichtingen aanvullende vragen oproept, die naar mening van inschrijvers beantwoord moeten worden om een inschrijving te kunnen doen, kan partij deze vraag alsnog indienen. Opdrachtgever zal dan beoordelen of deze vraag nog in behandeling wordt genomen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

10 jun 2026

Percelen:

P1 Drukwerk verkiezingen en belastingpost